

Η ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ ΣΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Την 17η Μαρτίου ε.ε., Κυριακή της Ορθοδοξίας, η Α.Θ. Μακαριότητα, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ. κ. Θεόδωρος Β΄ χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και τέλεσε Πατριαρχική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αλεξανδρείας, συλλειτουργούντων του Σεβ. Μητροπολίτου Άκκρας κ. Ναρκίσσου, Πατριαρχικού Επιτρόπου Αλεξανδρείας και του Θεοφιλ. Επισκόπου Νιτρίας κ. Νικοδήμου, Πατριαρχικού Εξάρχου εν Κύπρω.

Στην Πατριαρχική Θεία Λειτουργία παρευρέθησαν, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην Αλεξάνδρεια κ. Αθανάσιος Κοτσιώνης, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας κ. Εδμόνδος Κασσιμάτης, η Πρόεδρος της Κυπριακής εν Αιγύπτω Αδελφότητας κα Μαίρη Φορμόζη, η Πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Επιστημόνων Αλεξανδρείας «Πτολεμαίος Α΄» κα Λιλίκα Θλιβίτου και οι εκπρόσωποι φορέων και Σωματείων της Αλεξανδρείας.

Ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος μιλώντας προς το εκκλησίασμα τόνισε ότι **«Δεν κλείσαμε την Ορθοδοξία σε όμορφα εικονοστάσια. Αυτήν την Ορθοδοξία κηρύττουμε στα πέρατα της Αφρικανικής Ηπείρου»**, επισημαίνοντας με τον τρόπο αυτό ότι η Ορθόδοξη Εκκλησία της Αφρικής δεν παραμένει σε μία θεωρητική διάσταση της πίστεως, αλλά τη βιώνει ακόμη περισσότερο μέσα από το λαό αυτό που αναζητά περισσότερο από πολλές άλλες περιοχές του πλανήτη τα διδάγματα του Ευαγγελίου. **«Και αυτήν την Κυριακή της Ορθοδοξίας αφιερώνουμε στην Ιεραποστολή»**

Προ της απολύσεως της Πατριαρχικής Θείας Λειτουργίας, ο Μακαριώτατος καλωσόρισε τον νέο Έξαρχο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Κύπρο, Θεοφιλ. Επίσκοπο Νιτρίας κ. Νικόδημο, απονέμοντάς του επίσημα το Πατριαρχικό διοριστήριο πιττάκιο, ευχόμενος στον νέο Πατριαρχικό Έξαρχο, καλή και καρποφόρα διακονία. Η Α. Θ. Μακαριότητα συγκινημένος ζήτησε από τον Θεοφιλ. κ. Νικόδημο, να μεταφέρει στην Κυπριακή Εκκλησία, ότι το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας αγαπάει αυτήν την ευλογημένη γωνιά της Μεσογείου, το νησί των αγίων, την Κύπρο μας, «το χρυσοπράσινο φύλλο μέσα στις Μεσογείου τα νερά».

Μετά το πέρας της Θείας Ευχαριστίας, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος τέλεσε Επιμνημόσυνη Δέηση υπέρ των Ευεργετών, Ιδρυτών, Προέδρων, Δωρητών και μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας.